



亿元司长被查画面曝光 房间里藏的全是现金

10月17日，国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远受贿及巨额财产来源不明一案，在河北省保定市中级人民法院公开宣判：死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。终身不得减刑、假释。

魏鹏远案最初进入公众视野是在2014年10月，检察机关在魏鹏远的一处房子里当场搜出2亿多元的现金。熟悉魏鹏远的人，大都很难把他和2亿元现金联系在一起。



魏鹏远的一处住房内堆满现金

后备箱现金引出惊天巨贪

魏鹏远一直都很低调，在任时不仅穿着朴素，而且每天都骑一辆折叠自行车上下班。调查魏鹏远的检察官知道，魏鹏远有一辆奥迪车，只是他从来都不停在单位，他们调查的正是这样一个把自行车折叠在奥迪车里的人。

2013年10月，最高人民检察院接到举报线索，云南某煤电公司的总经理刘某曾向魏鹏远行贿二十万元。调查取证后，2014年4月2日，在最高检的直接指挥下，专案组来到国家能源局，对魏鹏远实施了控制。

在魏鹏远奥迪车的后备箱里，侦查员发现2万欧元和30万人民币。专案组在前期侦查中发现，魏鹏远在北京富力城有一套房产，但始终没有住人。

不住人的房子里堆满无法估量的现金

2014年4月17日凌晨，专案组对魏鹏远这个不住人的房屋进行了清查，打开房门，屋内除了一张床之外，没有其他摆设。掀开床垫，侦查员发现床下面堆满了封着胶带的纸箱，打开纸箱，所有的人都惊呆了，里面装满了一捆捆还贴着银行封条的现金，每拆开一个纸箱，就有一箱现金暴露在眼前。

与此同时，办案人员在房间的壁柜和储物间里找到了多个拉杆箱和手提袋，里面装的也全是现金，除了人民币还有大量欧元、美元、港币和英镑，无法估量现场到底有多少钱。

5台点钞机连续清点，1台被烧坏

案情重大，天亮后，专案组协调中国银行保定分行的十多名工作人员、五台点钞机分两批次赶赴现场参与清点，经过14个小时的连续工作，共清点出现

金人民币1.348亿元、819.55万欧元、382.49万美元、189万港币、1.6万英镑，按当天的汇率中间价，起获的现金折合人民币2亿多元。由于长时间不间断工作，其中一台点钞机被当场烧坏。

魏鹏远案成为了新中国成立以来，检察机关一次起获赃款现金数额最大的案件。

只收现金，专门购房存放财物

在收受贿赂时，不管是一万元还是几百万元，魏鹏远都来者不拒。因为担心银行转账风险大，魏鹏远从来都只收现金，为此他专门在北京富力城小区买了一套房子，用来存放这些现金和高档礼品。

魏鹏远说：他自己也没数过有多少钱，别人送了就往那儿一扔。收的钱没花多少。为什么收这么多钱呢？因为事情都要找人拉关系。没钱，感觉没有足够的安全感。

法庭忏悔：亿元现金带不来安全感

用魏鹏远自己的话说，是心理失衡和无法遏制的贪欲，让他将权钱交易变成了自己的办事规则，从而屡屡逾越法律底线。那么上亿元的现金是否真的给他带来了安全感呢？

魏鹏远交代，之所以不断收钱是因为钱能给自己安全感，能让子孙不再过自己小时候的那种苦日子，但后来他发现这些来路不正的钱根本无法带给他安全感。尤其在自己的顶头上司，曾经担任过国家能源局局长的刘铁男出事后，他更是非常惶恐。

从2014年4月被立案调查，到2016年案件宣判，魏鹏远几乎是一夜白头，在法庭上，他对自己的行为表达了深深的忏悔。

据央视

怀孕妻子胎死腹中 调查结果未出数十亲属冲击医院 广东一卫计局副局长涉“医闹”被停职



家属大闹手术室

20日稍早些时候，有媒体报道称，广东省韶关市翁源县人民医院一名产妇在剖宫产分娩过程中，打完麻醉后发现胎儿死亡。在医院与产妇协调期间，产妇数十亲属被指曾在医院闹事，对麻醉科及当事麻醉医生进行“骚扰”。此事被知情者发到网上，并称当事产妇家属系当地卫计局副局长李烟柱。

20日早上，翁源县政府网站发布公告称，10月18日，产妇亲属曾出现过激行为，影响了医院的正常医疗秩序；产妇正是翁源县卫计局副局长李烟柱的家属。

20日18时16分，广东翁源县人民政府官网再次对翁源县人民医院“医闹”事件进行通报。通报称，已对亲属涉及“医闹”事件的

翁源县卫计局副局长李烟柱进行停职处理，责令其配合相关调查。

该通报称，10月18日，在胎儿死亡事件中，其亲属在调解过程中因胎儿死亡情绪过激，扰乱翁源县人民医院麻醉科手术室。经调查，翁源县公安局认为，该行为对医院的正常工作秩序造成了影响，属于“医闹”案件。目前，公安机关已依法介入。

通报还称，产妇曾某某的丈夫李烟柱作为党员领导干部，没有对亲属做好思想劝导工作，影响了医院的正常工作秩序和医疗安全。县委、县政府决定对县卫计局副局长李烟柱同志予以停职处理，责令其配合相关调查。事件的相关处置工作仍在进行中。

综合

宁波市旅游局确认 游客偷拿日本酒店马桶盖 将提前回国，已向单位提出辞职

近日，关于中国游客去日本拿走酒店马桶盖的事情炒得沸沸扬扬，不少人都说，这个素质欠佳的游客给国人抹了黑！但随着一篇《“被偷马桶盖”的日本酒店一段通话录音曝出了真相：这个黑锅中国人不背！”》反转文的出现，舆论的枪口又调转回来。那么，马桶盖到底拿没拿？真有人故意抹黑中国人吗？



网传被带走的马桶盖

▶ 事件回顾

中国游客被曝偷拿日本酒店马桶盖

18日晚，一导游微信公众号推送一篇推文《惊了！宁波游客在日本拿走酒店马桶盖，查证后酒店要求导游寄回……》，迅速在朋友圈发酵。

这篇推文说，一对宁波年轻夫妇跟团去日本旅游，住在名古屋，退房的时候竟然把酒店房内多功能马桶盖给卸下来带走了。酒店发现后，立即打电话给导游并报了警。这篇推文发出后，仅2个多小时，阅读量便突破了10W+。

19日早上，记者核实后了解到，游客拿走马桶盖的事情是真的，但拿马桶盖的游客户籍地为台州。

这对夫妻带着孩子参加了出游日本的旅行团。浙江东港

旅行社负责人提供了一份由游客手写的书面材料：本人在2016年10月17日晚入住名古屋（此处省略详细房号），在床底下发现一个盒子，以为是前一位住户遗落物品，抱着贪小便宜心理，将此物带出酒店。

上大巴车之后，导游通知该物品为酒店物品（备用马桶盖），本人当即答应导游归还此物。由于行程原因不能立刻邮寄回酒店，给地接社、酒店等单位造成麻烦，本人由衷表示歉意、忏悔，希望酒店、地接社能够宽大处理此事件，这种不当行为，保证不会再发生，非常抱歉。

据旅行社介绍，马桶盖已于18日寄还给了酒店。

▶ 出现“反转”

有人称此事是中国人背了黑锅

本以为事情就此告一段了，然而，19日事情又好像出现了反转！

一名自称人在日本的微信号称，为了查清事情原委，跟东横inn中部国际空港本馆酒店取得了联系，想对此事进行

确认，最终在通话记录中，酒店方完全否认此事的存在。随后，电话咨询者发出对于《“被偷马桶盖”的日本酒店一段通话录音曝出了真相……这个黑锅中国人不背！”》这篇反转文。但这是不是所谓的真相呢？

▶ 官方回应

宁波市旅游局：确实存在

10月19日早晨，我局在微信上发现“惊了！宁波游客在日本拿走酒店马桶盖，查证后酒店要求导游寄回……”的信息后，于早上5:00启动舆情应急机制，立即召集相关旅行社进行调查核实。

调查结果称国人带走备用马桶盖的事情，确实存在，“马桶盖事件”是否有人恶意渲染黑中国游客？并没有……

由于此事迅速发酵，当事游客承受了巨大压力，目前情

绪很不稳定，将提前回国。

记者了解到，当事的台州游客家境不错，夫妻俩一个做生意，一个是企业职员，平时在单位里工作很勤奋，经常加班。事情发生后，当事游客已主动向单位提出辞职。

国民素质还有待提高这一点，没什么可护短的。一个人的行为抹黑不了整个国家形象，但国家形象的塑造却需要每一个人的努力。

综合